

NEWS RELEASE

令和3年6月11日

報道関係者各位

伝統野菜「八代オクラ」 食育体験について

豊岡市日高町八代地区には、古くから育て守られてきた伝統野菜「八代オクラ」があります。児童や教員その家族の地産地消への意識醸成や、食と農業、伝統野菜への理解を深めることを目的に、生産者の指導のもと地元小学校全校生徒を対象に下記の通り定植体験を実施しますので、ご案内いたします。

地元での認知も進みつつあり、地域コミュニティにも協力いただき地域一丸となって活動 を行っています。

また、9月には収穫体験を予定しており、児童が収穫した八代オクラは、旧日高町内の小中学校へ学校給食の食材として提供を行なう予定としております。

記

日 時:令和3年6月15日(火)

8:40~ 「八代オクラ」定植作業 (1時間程度)

場 所: 豊岡市立八代小学校 (兵庫県豊岡市日高町中 320-1)

参加者:八代小学校 全児童、豊岡市日高学校給食センター

八代おもいやりネット、日高農産物直売所部会

日高野菜出荷組合、豊岡市農業委員会、JAたじま

内 容:八代オクラ定植作業

この件に関しますお問い合わせは、JAたじま日高営農生活センター(TEL0796-42-5304)担当: 増田までお願いいたします。

以上

ニュースリリースの発信元 JA たじま生活福祉部地域ふれあい課 担当:字野〒668-0051 兵庫県豊岡市九日市上町550-1 TEL 0796-24-6602 FAX 0796-22-1138